

招人防大楼招值班电工一名,保洁员一名
待遇面议。联系人:郭维来 13313372122

6名官员党校学习期间饮酒 1人死亡

细节披露:去世者本已被确定为拟提拔考察人选

2022年12月11日晚,青海6名官员在省委党校学员宿舍1218房间,喝空了7瓶白酒。第二天,参与酒局的海北藏族自治州委书记多杰被发现已经在房间内死亡。

去年4月17日,中央纪委国家监委发布消息称,中央纪委国家监委提级审查调查并指导青海省纪委监委,严肃查处并公开通报了青海省6名党员领导干部在参加青海省党政主要领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班期间严重违反中央八项规定精神问题。

1月8日播出的电视专题片《持续发力 纵深推进》第三集《强化正风肃纪》中,更多的事件细节被披露,片中介绍,之所以约这个局,主要是为了祝贺多杰和另一名领导干部被确定为拟提拔考察人选。

6人宿舍内喝光7瓶白酒

据中央纪委国家监委去年4月通报,经查,2022年12月11日20时至23时许,在青海省举办党政主要领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班期间,时任青海省委委员、省政府党组成员、秘书长师存武,组织时任省委委员、省农业农村厅党组书记、厅长李青川,省委委员、省文化和旅游厅党组书记、厅长王学文,省委委员、海北藏族自治州委书记多杰,省国有资产监督管理委员会党委书记、主任洪涛,

省交通控股集团有限公司党委书记、董事长陶永利,在省委党校学员宿舍聚餐饮酒,师存武利用职权要求省政府机关食堂为其提供并安排公务用车运送菜肴,李青川提供8瓶白酒。在当晚,6人共饮用7瓶白酒。次日,师存武因醉酒缺席省有关会议,一名干部在学员宿舍被发现死亡。

来的,几个人从晚8点喝到晚11点多,拿来的8瓶白酒最终喝空了7瓶。

1人饮酒后宿舍内死亡

青海省纪委监委工作人员



图为参与此次酒局的6名官员

亡。

1月8日晚播出的专题片中,披露了死亡干部的身份,系时任海北藏族自治州委书记的多杰。而之所以约这个局,主要是为了祝贺多杰和另一名领导干部、时任青海省国有资产监督管理委员会党委书记、主任的洪涛被确定为拟提拔考察人选。

专题片介绍,在党校学习期间严禁在任何场所饮酒,是有明文规定的,这6名干部却心存侥幸,明知故犯。师存武利用职权,要求省政府机关食堂专门做了好几道菜,安排司机用公务用车送到党校;酒则是李青川让司机送

刘成玉介绍,第二天下午的结业典礼,多杰一直没有出现,而晚上退房卡的时候他也一直没有退房。“服务员觉得很奇怪,去敲门也不开,等着把门打开的时候,发现多杰已经去世了。”

调查发现,这6名干部从2011年开始,逐步由工作上的交集,发展到经常在一起吃喝,继而形成了一个相对固定的小圈子,相互利用职权行方便。而在2022年8月,青海省领导班子换届考察期间,他们就你推荐我,我推荐你,将圈子利益摆在了组织原则之上。

经审查调查,师存武受到开

除党籍、开除公职处分;李青川受到留党察看二年、政务撤职处分,另发现其他违纪违法问题,已采取留置措施;王学文受到撤销党内职务、政务撤职处分;洪涛、陶永利受到留党察看一年、政务撤职处分。相关责任单位和人员也被严肃问责。

记者注意到,此事件发生后不久,青海省纪委监委于去年5月16日发布全省党员干部违规吃喝“十严禁”,并公布五种监督举报方式,先后联合公安机关、市场监管部门采取省州县三级联动方式开展明察暗访,受理并处置了一批问题线索。去年6月,青海省纪委监委网站公开通报了9起违反“十严禁”纪律要求问题,包括青海省交通医院管理局刚察分局副局长伊有峰等人违规吃喝问题、青海省社会福利院副院长(主持工作)张晓燕等人违规吃喝问题、西宁市交通执法局城东大队执法辅助人员贺庭超酒驾问题等。

这9起违反“十严禁”纪律要求问题,包括青海省交通医院管理局刚察分局副局长伊有峰等人违规吃喝问题、青海省社会福利院副院长(主持工作)张晓燕等人违规吃喝问题、西宁市交通执法局城东大队执法辅助人员贺庭超酒驾问题等。

有官员“5天培训4天喝酒”

此外,记者还发现,去年3月,云南省纪委监委曾公开通报“剑川县多名‘一把手’党校培训期间‘组团’外出饮酒”事件的处理结果。通报称,2023年2月6日至9日,剑川县部分领导干部

在参加州委党校培训期间违规违纪聚餐饮酒、接受宴请。2月17日,经省委同意,省纪委监委以事立案、提级办理,依规依纪审查调查相关问题,严肃追究相关责任人责任。

而该事件,也被云南省纪委监委拍成了警示教育专题片《问“剑”破局》。

片中介绍,去年2月7日开班动员结束后,在大理州委书记明确要求要严格遵守学校培训纪律的情况下,剑川县大部分学员仍相互邀约,和企业老板在校外聚餐饮酒,当晚共有9人参与商人宴请,在吃完饭后,他们又去了茶室和酒吧。

去年2月8日,剑川县9名参训学员经商人某某邀约再次违规聚餐饮酒,当晚,部分学员在饮酒后失德失态,在培训学员中造成不良影响。参与饭局的剑川县金华镇党委书记谢文杰称,喝酒不舒服之后出现呕吐情况,造成宿舍床单、枕套、地板污染,造成不好的影响。

更为夸张的,在得知有学员晚上外出饮酒后,去年2月9日上午,大理州委党校老师课堂通报学员外出饮酒,并再次重申培训纪律。但即使这样,也没能挡住剑川此次参加培训干部的外出喝酒之路。当日,剑川县县长张韬交待县委办公室主任张雯举再次安排饭局。

云南省纪委监委事后评价此次剑川参加党校学习的党员干部,是“5天培训,4天参加酒局,不是喝酒,就是去喝酒的路上”。
据红星新闻

门对门的邻居,因为装修成了夫妻

被赞“这才是真的门当户对”

1月8日,有网友向记者爆料:杭州一对对门的邻居,现在成了两口子。

“原来,真的有爱情公寓!”这位爆料人挺激动的,语气里有几分喜气。

记者随后核实了,就在上周六(1月6日),同住申花板块的古翠隐秀小区,1992年出生的新郎章天和1996年出生的新娘敏敏喜结连理。

这对新婚夫妻的爱情故事,也被小区其他业主赞为真正意义上的“门当户对”。

因为装修设计他认识了对门女邻居

“对面邻居变新婚夫妻,大家可能听到这种事情会觉得有点不可思议。”

几经辗转,记者终于联系上了章天,听说来意,小伙子首先笑着告知:“事情是真的。”

原来,章天和敏敏两人都是古翠隐秀小区的业主,本来相互并不认识,但因为彼此是小区某幢楼同一层的对门邻居,就开始相互交流各自房子的装修问题,后来……“就相互看对了眼”。

小区出了这样的喜事,小区

其他业主纷纷在业主群里恭喜他们。

章天很低调,但还是说了一些情况,这个小区新房2019年开盘,去年交付,自己随即开始装修,“因为我从事室内设计,所以对门邻居装修的时候,会找我聊聊装修的事情,有时候遇到问题,我也会帮忙调整,就这样开始认识的”。

一来二去,章天对这位女邻居敏敏就有些上心了,“她长得很漂亮”。

“她家门口的鞋柜就是我帮忙设计的,和我家的一样。”章天说,当时他家装修得比较快,去年3月他就入住了新家,敏敏家装修的时间比较长,到了去年6月才搬进来,不过他们正式开始交往,还是在敏敏正式搬入居住之后。

从对门邻居到成为夫妻,两人进展很快:从2023年7月份正式交往到今年1月份正式婚礼,只用了七个月时间。

新郎笑着说我们“承包”了整一层

“摇号挑中这层楼是我的幸运。”章天说,这套房子是自己摇号之后购买的,敏敏的房子则是

她父母摇中的,都摇中了这层楼,这才成就这一段缘分。

“我们这层楼是一层两梯两户,两户都是100多平方米,中间通道连通,左边电梯出来



最短的接亲路

是我家,右边电梯出来是她家。因为住得近,串门也容易,大家熟起来之后发现彼此的爱好、谈论的话题都很类似,在一起很舒服。”

章天还透露,敏敏和他平时都喜欢看财经类的内容,在运动上也有相似的兴趣。

“现在在我们俩结婚了,这下等于‘承包’了一整层。”章天笑着说。

记者咨询房地产业内人士,这对小夫妻居住的这个小区,新房开盘时限价54000元每平米。当年开盘时由于阶段性市场不好,去报名了基本就能摇中,之后新

天说他们的婚礼可能经历了史上用时最短的接亲环节。从新家到新娘家只需要几秒钟,另外送亲也同样用时很短。

“传统上有一种说法,叫做接亲不能走回头路,因为就住在对门,如果要出去外面绕一圈,就得先坐电梯下去,再搭同样的电梯上来,还不如这样简单一些。”

章天说,住进小区以后,因为双方的父母也经常会在电梯和过道遇到,彼此之间都有一定的了解。两人交往后,双方父母也乐见其成,“除了我们自己愿意,这门婚事也得到家人的认可,所以自己就鼓起勇气求婚了”。

婚后,敏敏搬进了章天那套房子里,敏敏原本居住的那套则成了父母们偶尔过来探望小夫妻的居住地。

父母们没来的时候,那边就只住着敏敏养的宠物猫。

不过,尽管如此,夫妻俩并没有要把两套房中间打通变成一套房的打算:“我们觉得即便是夫妻,有时候彼此也需要一点自己的隐私和空间。”说到这里,章天开了个玩笑,“坏处也有,就是虽然我们只住着一套房,但是还是要搞两套房的卫生。”(应当事人要求,文中以此为化名)

据《钱江晚报》

因为新婚妻子就住对门,章